



Masarykova cesta 16, 1000 Ljubljana

T: 01 400 52 00
F: 01 400 53 21

- **OBČINAM**
- **JAVNIM VRTCEM**
- **ZASEBNIM VRTCEM S KONCESIJO**

Številka: 6030-2/2021/10

Datum : 9. 2. 2021

Zadeva: NAVODILA ZA PRIPRAVO ZAHTEVKA ZA POKRITJE IZPADA PLAČIL STARŠEV ZA MESEC JANUAR 2021

Spoštovane, spoštovani,

pošiljamo vam navodila za pripravo zahtevka na priloženem obrazcu za pokritje izpada plačil staršev za vrtec v mesecu januarju 2021.

V mesecu januarju 2021 so bili **vsii vrtci** na podlagi odlokov, ki jih je sprejela Vlada RS, **zaprti do vključno ponedeljka, 25.1.2021**. Še vedno je veljalo, da lahko izjemoma opravljajo dejavnost v zmanjšanem obsegu, če je tako odločil župan občine, na območju katere vrtec izvaja svojo dejavnost. Od vključno torka, 26.1. dalje pa so se vrtci v regijah, za katere veljajo ukrepi rdeče regije, odprli. V regijah, za katere veljajo ukrepi črne regije, pa so vrtci ostali zaprti.

Starši so za čas zaprtja vrtcev plačila oproščeni, **razen staršev, ki so otroka pripeljali v vrtec**, ki je deloval v zmanjšanem obsegu. Kritje izpada plačil staršev zagotavlja državni proračun za vrtce s sedežem v črni regiji za celoten mesec januar, za vrtce s sedežem v rdeči regiji pa do vključno 25.1.2021.

Starši, ki otroka niso pripeljali v vrtec, ki ima sedež v rdeči regiji, ki je bil od 26.1.2021 dalje odprt, niso opravičeni do oprostitev plačila vrtca, državni proračun izpada plačil staršev ne krije, **RAZEN**, če je razlog za odsotnost otroka odrejena karantena. Odsotnost iz razloga odrejene karantene pomeni, da so starši za dneve te odsotnosti oproščeni plačila. ¹

Občine na podlagi sklenjenih pogodb o financiranju vrtca javnemu vrtcu in zasebnemu vrtcu s koncesijo **zagotovijo vsa pripadajoča sredstva iz občinskih proračunov** v skladu z 28. in 28.a členom Zakona o vrtcih.

¹ **Opomba:** Ko bo sprejet interventni zakon, ki bo prinesel pravno podlago za oprostitev plačila staršev, ki otroka niso oziroma ne bodo pripeljali v vrtec v času razglašene epidemije, bodo vrtci pripravili poročune do državnega proračuna in staršev.